緑の地球ナンバーワンの会規約(抜粋)

名 称: 本会は、緑の地球ナンバーワンの会と称する。

事務所: 本会の事務所は、東京都内に置く。

目 的: 本会は、山下容子氏の政治活動を支援することを目的とする。

事業:本会の目的を達成するために、次の活動を行う。

(1) 研究会、講演会の開催

(2) 機関紙、その他印刷物等の発行

(3) 関係方面への宣伝活動

(4) その他目的達成に必要な事業

会 員:本会の目的に賛同する者を会員とする。

経 費: 本会の経費は、会費、寄付金、その他の収入をもって充てる。

会 費: 本会の会費は年 2.500 円とする。

会計年度: 本会の会計年度は、毎年1月1日から12月31日までとする。

[会員登録の方法]

会員登録は、メールにてお申し込みいただけます。

staff@yamashita-yoko.com にご連絡の上、会費をお振込いただきますと、会員となります。 メール連絡無しでお振り込みいただいても結構です。

振込先: ゆうちょ銀行 口座番号 00100-7-267190

加入者名:緑の地球ナンバーワンの会

- * 郵便振替用紙にはお名前、ご住所、電話番号をご記入ください。
- *会員は個人様を対象としております。会社名や団体名での登録は法律上、認められておりませんので、 ご了承くださいませ。

なお、架空名義や反社会的、公序良俗に反すると見られる組織等の関係者からのお振込の場合は、会費や寄付金を受け取ることができません。返還または供託をさせていただきます。

*2,500 円を超える金額につきましてはご寄付とみなさせていただきますが、寄付金控除の対象となるか否かにつきましては、時期によって異なりますので、恐れ入りますが、その都度ご確認くださいませ。また、外国籍の方からは法律上、ご寄付をいただくことができませんので、ご了承くださいませ。

- *お振込の振替用紙を以て、領収書に替えさせていただきます。
- *お振り込みいただきました皆様のお志は、山下ようこの政治活動に生かさせていただきます。